育满园树

·淮安市第一高级中学市优秀教师风采展

有人说:"教育就像是养花,一边养一边看,一边静待花开。"但在"静待花开"过程中,一名优秀的教师需要不断提高自己作为一个"花农"的素 养,苦练"养花"本领,成为一个知识渊博、和蔼可亲、循循善诱的"巧匠"

近年来,淮安市第一高级中学在教师培养上多措并举,稳扎稳打,"巧匠"荟萃、名师鉴出。今天,让我们一睹他们的风采。



曹海霞,语文教师,获评淮安市教科研先进个人、 淮安市优秀班主任、清江浦区优秀教师、清江浦区第一批 骨干教师。

开设市级优课《致橡树》《诗从肺腑出》《鸡毛》;教学 设计《将进酒》《项脊轩志》《春江花月夜》等在市评比中获 奖;积极撰写教学心得及教学论文,多篇发表或获奖。备 课时,分析教材,钻研考纲,研究教法,既备教材又备学 生,既备教法又备学法。上课时,注重激发学生的主体意 识和求知欲望,引导学生学习,培养学生的观察、猜想、分 析推理等学习能力。坚持在实践中学习,在学习中提 高。以细心爱心耐心做好班主任工作,2012年、2016年、 2017年、2020年被评为清江浦区优秀班主任,所带的高 一(8)班被评为区级"周恩来班"。

教育理念:把"上好每一节课"作为自己的目标,力求 在轻松活泼的教学环境中让学生学好知识与技能。



局云,中共党员,2004年8月参加工作,中学一级教师。

在教研中,多年担任备课组长,带领全组老师认真研究教 材、扎实备课,利用暑假时间编写好教学案;区级公开课《九上 Unit5 Reading1》赢得一致好评,获清江浦区青年教师优课大 赛一等奖;多年年度考核结果均为"优秀"。

在教学中,作为一名班主任,善于协调与各任科老师关系, 齐心协力做好教学工作;坚持课上认真教学,从思想上帮助学生 树立起学习的信心,传授做人的道理;被市教育局表彰为初中教 育教学先进个人,被清江浦区教育局表彰为优秀教师、优秀德育 工作者、"周恩来班"班主任、优秀青年志愿者。

在生活中,时刻关注每一名学生的思想动态,了解他们的家 庭情况,解决他们学习生活中遇到的各种困难;与一些学生促膝 谈心,并与家长沟通交流,共同帮助他们健康成长。

教育理念:在教书中踏实做事,在育人中尽心尽责,以工作 中收获的点滴为幸福,做值得信赖的老师、忠实的朋友、优秀的 班主任。



季月,语文教师,研究生学历,获得淮安市中小学 班主任基本功竞赛高中组一等奖,在市、区论文评比活动 中多次获一、二等奖,所带班级获评区级"周恩来班"、市 级"周恩来班"。

从教以来,对待班主任工作尽心尽责,关爱每一名学 生,平等对待每一名学生。对待语文教学工作,始终保持 教育初心,勤于钻研。

教育理念:教育教学工作任重而道远,做有情怀的教 师,做有温度的教育。



宋蔓,本科学历,农工党党员,中学一级教师。自2000年 参加工作以来,担任19年班主任,所带班级的教育教学管理成绩 突出,班风正、学风浓,班级学生在各项教学和活动评比中成绩 优异,多次获评市、区级优秀班集体。获得清江浦区班主任基本 功大赛一等奖、"学习强国"学习平台江苏赛区二等奖,多次被评 为市、区优秀班主任,获评市"533英才工程"技术骨干人才和清 江浦区师德标兵等。

不断学习,努力提高思想素质和工作能力,树立良好的班主 任形象,做到爱岗敬业、严于律己,给学生起到好的榜样作用。 在业务上,从不放松对自己的要求,做到课前充分备课,钻研教 法,认真批改作业,并做好课后的反思和辅导工作。

教育理念:没有爱就没有教育,尊重、关爱每一名学生,用心 去塑造、引导、教育他们,细心观察孩子们的举动,洞察他们的思 想,对需要鼓励、教育的学生给予极大的耐心。



孙国慧,中共党员,本科学历,中小学一级教师,现 为淮安市成志中学英语教师,获评淮安市优秀少先队辅 导员、淮安市优秀班主任、清江浦区优秀教师、清江浦区 "学习强国"学习标兵。

从教24年来,多年担任班主任,所带班级获评区级 "周恩来班"。担任英语备课组长,带领组员共同研究新 课标,把握授课重点难点,确定相应教法。获得清江浦区 教师学科素养大赛初中英语组一等奖,开设区级公开课 《7A Unit3 ReadingA Welcome to our school》 主动帮助青年教师成长,所结对的教师快速成长为区级 教学骨干。参与省级课题研究,独立主持了区级课题《高 效课堂小组合作学习的策略研究》并已结题。在省级及 以上专业刊物发表文章两篇,多篇论文获得市级评比一、

教育理念:爱心献给学生,诚心送给家长,信心留给 自己。



王松娟,本科学历,中学一级教师,获评淮安市优秀班主 任、清江浦区优秀教师。自2001年参加工作以来,一直从事初 中英语教学工作,并常年担任班主任。

多年如一日,坚持用自我的人格和情感力量引导、爱护和教 育学生。在教学改革方面锐意进取,多篇教学论文在知名期刊 发表,有着扎实的专业素养和丰富的教学经验,并于2017年取 **得心理**次询师从\\\\冷格

教育理念:学生是发展中的人,要学会用发展的眼光看待。 教学相长,与学生共同进步。



徐洪林,具有31年党龄的民革党员,数学高级教

从教34年,善于钻研课标、教材,根据学生认知情 况精心设计教学过程,做到每一课都"有备而来",认真 组织课堂;担任班主任近34年,是学校担任班主任时间 较长的老师,获得"金班奖"。被民革省委表彰为"优秀 党员",担任原清浦区第六届政协委员和第七届、第八届 政协常委;担任清江浦区第一届政协常委,在清江浦区



袁凤,中共党员,高中数学教师,获评清江浦区优秀教师、 优秀班主任,校"四有"好教师、优秀班主任等。在清江浦区中小 学"育人团队建设"论文评比活动以及班主任基本功大赛中,荣 获高中组二等奖。在"周恩来班"创建活动中,所带班级成效显 著,被评为区级"周恩来班"。

教育理念:教师的真正本领,不在于是否会讲述知识,而在 于是否能激发学生的学习动能、唤起学生的求知欲望,让他们兴 致盎然地参与到教学过程中来。

